MaHomeTpuquKue BeHTUIN

2-X BEHTWJIbHbI MaHUdobA ¢ apeHaxoMm VNG2

KnanaH
Mpouecc MHCTpYyMeHT

KnanaH
45

OpeHax

63,5

VNG2-MRF-20M.FLD.RU M20x1.5 | M20x1.5 Bpaujatowiascs G1/4” 414

.

VNG2-MRF-8G.FLD.RU G1/2" G1/2" Bpawatouiasncs G1/4” 414

YnnotHeHune wroka PTFE
Temnepatypa ot -54°C go +232°C
B KOMMNeKT BXOAWT 3arnyLika ana cbpocHoro nopta

Moaudukauum ¢ opyrummn NogcoeanHeHnammn (Hanpumep, nog maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10%1) fOCTYMHbI MO 3anpocy

63,5

119

KnanaH
Mpouecc MHCTpyMeHT
KnanaH
[peHnax

VNG2-MF-8N-D4N.FLD.RU NPT 1/2” napy>x. | NPT 1/2” BHYTp. NPT 1/4” 414

YnnoTHeHwue wroka PTFE

Temnepatypa ot -54°C go +232°C

B KOMNNeKT BXOAWT 3arnyluka aAns cbpocHoro nopra

Mogandukaumm ¢ opyrummu nogcoeguHeHnsamMmu (Hanpumep, nogd maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10%1) LOCTYMNHbI MO 3anpocy

17

F m 000 "®dntoua-Kontpons" +375 33 680 71 31 hitp://www.fcc.by, mail@fcc.by



MaHOMeTpVI'-IECKI/Ie BEHTUIN

OUTUHT Nog, 06XMM

o

HUNNenb nog, npu-
BapKy

N

16

121

KnanaH
Mpouecc MHCTpyMeHT
KnanaH
LpeHax
VNG2-ARF-12M-M20x1.5P.FLD.RU Lok 12 mm M20x1.5 G1/4” 414
BpaLiatoLasncs
M20x1.5 "
VNG2-ARF-14M-M20x1.5P.FLD.RU Lok 14 MM Bpalaiowancs G1/4 414
Lok 12 mm
C Hunnenem M20x%1.5 "
VNG2-ARF-12M-M20x1.5P-WR.FLD.RU noa npusapky | Bpawatowascs G1/4 414
12x1.5%
Lok 14 mm
VNG2-ARF-14M-M20x1.5P-WR FLD.RU | C HUMnenem AL G1/4” 414
nog NpuBapky | Bpalyatowiascs
14x2%

*Mo yMoNnYyaHWio MaTepuan HUMMeNs - HepXXaBellas cTaNb, TakXe AO0CTYMHa yrnepoaucTas
cTalb, A1 3aKa3a U3MEHUTE B KOHLLe 3akasHoro koga Ha -WC (Hanpumep
VNG1-ARF-12M-M20x1.5P-WC)

YnnotHeHune wroka PTFE

Temnepatypa oT -54°C go +232°C

B KOMNeKT BXOAWT 3arnyLiuka Ana cbpocHoro nopta

Moandukauum ¢ apyrumMun NoacoeanHeHnaMmn (Hanpumep, nog MaHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4” M12x1.5, M10x1) LOCTYMHbI MO 3anpocy

KnanaH
Mpouecc MHCTpYyMeHT
KnanaH
HpeHax

VNG2-AF-12M-8N-D4N.FLD.RU Lok 12 mm | NPT 1/2" BHYTp. NPT 1/4” 414

YnnotHeHune wroka PTFE

Temnepatypa oT -54°C go +232°C

B KOMNeKT BXoAWT 3arnyLiuka Ana cbpocHoro nopta

Moaudukauum ¢ apyrumMmn NoacoeanHeHnaMU (Hanpumep, nog MaHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) LOCTYMHbI MO 3anpocy

000 "dniona-Kontpons" +375 33 680 71 31 hitp://www.fcc.by, mail@fcc.by F L?



162

123

MaHomeTpuquKue BeHTUIN

KnanaH
Mpouecc WHCTpYyMeHT
KnanaH
LOpeHax

VNG2-AF-14M-8N-D4N.FLD.RU | Lok 14 mm | NPT 1/2” BHyTp. NPT 1/4”

414

YnnoTtHeHwne wroka PTFE
Temnepatypa ot -54°C go +232°C
B KOMMNNeKT BXOAWT 3arnyLuka a4ns cb6pocHoro nopra

Mogandukaumm ¢ Apyrumm nogcoeguHeHnsMu (Hanpumep, nog maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10%1) fOCTyMNHbI MO 3anpocy

FLD

000 "®dnroua-Kontpons" +375 33 680 71 31 hitp://www.fcc.by, mail@fcc.by



